

ANUNȚURI

◆ Căutăm scriitori colaboratori la Buletinul Duminical. Dacă ai creații proprii pe teme spirituale, te rugăm să ni le trimiți la adresa de e-mail: buletin.duminical@yahoo.com

◆ În data de 17 martie 2013, în biserica noastră va avea loc un botez în apă nou-testamental. Dacă sunt persoane care doresc să se boteze, încă se mai fac înscrieri pentru cursul de cateheză. În acest sens, vă rugăm să luați legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

Să ne rugăm pentru:



► ... conducerea Bisericii *Poarta Cerului*. Dumnezeu să binecuvânteze cu înțelepciune pe cei care conduc poporul Domnului de aici, pe cei responsabili de creșterea noastră spirituală și de conducerea noastră în închinare la adresa Domnului.

► ... misionarii din lumea întreagă. Domnul să le dea izbândă în orice lucrare pe care o fac în Numele Lui și multă putere pentru a-L prezenta pe Mântuitorul lumii celor care au nevoie de El!

“Eu strig cu glasul meu către Domnul și El îmi răspunde din muntele Lui cel sfânt!” (Psalmul 3:4)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARTI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

BISERICA POARTA CERULUI

Să trăim cum a trăit Isus! (2013)



“Vă dau o poruncă nouă: să vă iubiți unii pe alții; cum v-am iubit Eu, așa să vă iubiți și voi unii pe alții.” (Ioan.13:34)

Dragostea schimbă totul, dar mai ales pe tine!

Dragostea este cel mai minunat lucru pe care Dumnezeu l-a lăsat printre noi. Ea te poartă pe culmi nemaiîntâlnite, îți schimbă inima și te obișnuiește cu suferința. Pentru tot mai mulți oameni însă dragostea reprezintă un anume tip de sentimente, ce apar de obicei în raport cu o persoană de sex opus care le stârnește acest gen de sentimente. Dragostea, pentru alții, este generată de starea lor de spirit. De exemplu, dacă se simt bine într-o zi, atunci vor avea impresia că este ușor să iubească, dar dacă nu... vai de cel ce le stă în cale. Cu toții eșuăm la capitolul *Dragoste*. În ultima vreme, mi-am impus să iubesc oamenii mai mult. Chiar dacă de multe ori nu simțeam pentru cineva un sentiment de dragoste, mă străduiam prin harul Său să iubesc! Când cineva îmi vorbea mai urât, mă străduiam să-i răspund cu calm. Dacă vreun om făcea un lucru împotriva mea, tăceam. Mi-a fost foarte greu să nu-mi iau revanșa, dar mereu mă rugam Domnului ca El să-mi dea dragoste pentru toți oamenii. De fiecare dată mă rugam pentru a primi dragoste în inima mea.

Dragostea nu este tocmai așa cum obișnuiam eu să mi-o închipui. Nu este un sentiment magic care te face să plutești, nu este un drum pavat cu flori. Nu, ci mai degrabă dragostea este ceva pentru care se merită să lupti. (continuare în pag. 3)

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica Pentecostală ELIM

Date generale: *Elim* este cea mai mare biserică evanghelică din Timișoara. Clădirea actuală a bisericii a fost inaugurată în anul 1988 și se află pe strada Virgil Madgearu, nr. 39, zona Sinaia. Din comitetul de conducere al bisericii, îi amintim pe fratele pastor Dumitru Moț și pe fratele secretar Ghiță David.

Salutul bisericii: "Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, întăriți-vă! Tot ce faceți să fie făcut cu dragoste!" (1 Corinteni 16:13-14)



Motive de rugăciune:

Biserica este în momentul de față într-un plin proces de stăruință pentru umplerea cu Duhul Sfânt, de aceea să-I cerem Domnului să reverse Duhul Lui cel Sfânt peste toți care Îl cer. De asemenea, El să dea mântuire celor nemântuiți care intră în această biserică, iar celor bolnavi să le aline suferința, dându-le vindecare. Domnul să facă din biserica *Elim* un adevărat refugiu pentru cei care-L caută pe Dumnezeu! ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 10 febr. - **Devis Alăzăroae, Marius Bogdan, Ionatan Giuchici,**

Daniel Pușcașu, Carmen Semerean, Alessia Surugiu

Mărti, 12 februarie - **Ligia Gherasim, Voichița Șoica,**
Natanael Stupar

Miercuri, 13 februarie - **Ruben Boartăș, Dan Ștreangă,**

Joi, 14 febr. - **Andreea Fiț, Gloria Meici, Levi Mureșan**

Vineri, 15 februarie - **Alexandra Filip, Vasile Marcu**

Sămbătă, 16 febr. - **Alina Barbu, Ionela Blaga,**

Miriam Boartăș, Florin Corjuc, Diana Prichici,

Narcis Roșca, Florin Rotărescu, Sabina Șoanca



"Ferice de poporul care cunoaște sunetul trâmbiței, care umblă în lumina Feței Tale!" (Ps. 89:15)

STROPI DE ÎNȚELEPCIUNE

Dragostea este mai presus de obligațiile pe care le impune orice lege, chiar legea lui Dumnezeu.

Taina lui Dumnezeu este **dragostea** Lui nețărmurită pentru Fiul Său și, prin El, pentru toți oamenii, ca să fie mântuiți.

Adevărații credincioși Îl **iubesc** pe Dumnezeu nu pentru ceea ce dă El, ci pentru ceea ce este El.

În slujba **dragostei** trebuie să te grăbești.

La temelia oricărei **iubiri** adevărate stă Cristos. Datorită jertfei Lui, avem noi **iubire**.

Dragostea îngăduie altuia ceea ce ea nu are și se bucură de bucuria altora, fără a afirma aceasta în cuvinte mari și gălăgioase.

Dragostea este cea mai bună interpretare a misterului și tăcerii lui Dumnezeu și dovada că merită să te încrezi în El.

Trebuie să-l **iubim** pe aproapele nostru, chiar dacă ne fură timpul, chiar dacă împrumută ceva de la noi și nu ne înapoiază, chiar când ne vorbește de rău pe la spate. ■

Richard Wurmbbrand



(continuare din prima pagină)

Dragostea este cel mai minunat și de neînțeles lucru pentru omenire pentru că ea vine de Sus și ne-a fost demonstrată de Isus pe Golgota. Abia acum am început să învăț ce înseamnă dragostea. Ea te pune în fața suferinței, dar îți dezvăluie și bucurii nepătrunse. **Dragostea trebuie să ți-o cultivi, să-ți impui să-i iubești pe oameni, chiar dacă ei nu merită aceasta, pentru că și tu ești iubit cu aceeași dragoste de Dumnezeu, chiar dacă nu meriți.** Toate lucrurile pe care le facem sunt zadarnice dacă nu iubim. Degeaba facem fapte bune, degeaba locuim pe acest pământ dacă nu învățăm să-i iubim pe cei din jurul nostru, degeaba citim Biblia și mergem la biserică. Fără dragoste... nu suntem nimic.

Uneori dragostea te va face să pari mai "slab" în fața oamenilor, iar alteori îți va da multă cinste în ochii lor. Dar știi ce? Nu contează! Ceea ce contează este că această dragoste după care tu tânjești așa de mult este între tine și Dumnezeu. Tot ce tu vei face pentru oameni cu dragoste, va fi între tine și El. Trebuie să alegem să iubim oamenii chiar și atunci când nu simțim aceasta! Trebuie să ne străduim cu toate puterile de care dispunem să iubim, să binecuvântăm și să ne rugăm pentru toți oamenii. Fie ca Dumnezeu să ne învețe mai mult să iubim așa cum El ne-a iubit pe noi. ■ www.crestintotal.ro